

**В**ТОРОГО августа закончились гастроли мастеров арены с участием укротительницы львов — народной артистки РСФСР Ирины Бугримовой и дагестанских канатоходцев под руководством народного артиста РСФСР Рабадана Абакарова. Эту программу просмотрело много зарубежных гостей, оставивших в книге почетных гостей свои записки, в которых дается высокая оценка мастерству артистов.

С 4-го августа программа полностью меняется. На гастроли в Сочи прибыла большая группа артистов Московского ордена Ленина цирка во главе с известным в нашей стране и за рубежом популярным комиком, народным артистом РСФСР Олегом Поповым. Особенность этой программы состоит в том, что за период пребывания в городе-курорте труппа будет готовиться к выступлениям в столице, перед делегатами исторического XXII съезда КПСС.

За последнее время мастера советского цирка во главе с Олегом Поповым успешно гастролировали во многих странах мира. Они побывали в Польше, Венгрии, Чехословакии, Бельгии, Франции, Англии, Германии, Австрии, Голландии и других странах, где не только демонстрировали достижения отечественного цирка, но и способствовали своими успешными выступлениями развитию культурного сотрудничества и дружбы между народами Советского Союза и народами зарубежных стран.

Бельгийские газеты «Ла Насьон бельж» и «Ле пепль» писали:

«Московский цирк дал триумфальную премьеру; это спектакль высокого класса, настоящий цирк, еще никогда не виденный в Западной Европе»...

«...Вся эта программа связана, координирована, слита Олегом Поповым — самым невероятным клоуном, которого мы когда либо видели... Олег Попов один стоит того, чтобы посмотреть эту программу...».

В программе принимают участие и заслуженные артисты РСФСР Елена Синьковская и Виктор Лисин со своим аттракционом «Летающая торпеда».

ЦИРК

# НА МАНЕЖЕ ОЛЕГ ПОПОВ

В период их зарубежных гастролей пресса отмечала, что сенсационный полет на летающей торпеде воздушных гимнастов Синьковской и Лисина оставил далеко позади все, что было в Европе в этом жанре.

Лауреаты международного фестиваля циркового искусства в Варшаве Половневые продемонстрируют первоклассный номер эквилибристики с шестами.

С интересным номером «Акробаты на качелях» выступит группа под руководством заслуженного артиста РСФСР Вениамина Белякова, которую хорошо знают не только по выступлениям на манеже, но и по фильмам «Арена смелых» и «Артисты цирка».

Зрители познакомятся также с одним из лучших воздушных полетов — группой под руководством заслуженного артиста РСФСР Евгения Морус, вместе с которым работают его дочь и сын.

Несомненно, понравится всем выступления прыгунов на батуте — Хоменко, Фудымова, Жулева и Москалева. Это хорошо спаянная группа, выполняющая на упругой сетке ряд сложных гимнастических упражнений и фигур. Гимнастки Беркес и Вилля покажут свое искусство на «бамбуке». С оригинальным, веселым музыкально-эксцентрическим номером выступят артисты До-Ре-Ми.

Конный цирк представлен туркменскими джигитами-наездниками Хаджибаевыми. Молодая артистка Генриэтта Белякова познакомит зрителей с дрессированными собачками.

Жители города-курорта и отдыхающие увидят также талантливую жонглера Зигмунда Черняускаса, сатириков Рожковского и Смирнова и ряд других номеров программы.

Приезд в Сочи, в разгар курортного сезона, ведущих мастеров арены вместе с Олегом Поповым — значительное событие в культурной жизни нашего города.

С. ПИЩИК,

директор Сочинского государственного цирка.

## Полуфиналы первенства страны по шахматам

С 5-го августа в Новгороде и Батуми начинаются полуфиналы первенства СССР по шахматам. По два победителя этих полуфиналов получают право участия в очередном финале первенства страны.

В числе шахматистов начинающихся турниров много опытных мастеров, неоднократных участников финалов первенства страны.

В это же время будут проходить первенства Москвы, Ленинграда и РСФСР, которые одновременно являются и полуфиналами первенства СССР. Честь города-курорта на турнире в Новгороде будет защищать недавно переехавший на постоянное жительство в Сочи международный гроссмейстер Р. Холмов. В финал первенства страны, который состоится в ноябре в Баку, персонально приглашены чемпион мира М. Ботвинник, экс-чемпион мира М. Таль и чемпион СССР Т. Петросян.

4 АВГ 1961

Красное знамя  
г. Сочи